

TABLİFGHİ JAMAAT

Прокуратура Якутска объявила гражданину Кыргызской Республики, киргизу по национальности, прибывшему в Россию по каналам трудовой миграции, предостережение о недопустимости нарушения федерального закона **"О противодействии экстремистской деятельности"**

Предостережение стороннику международного религиозного объединения "Таблиги Джамаат" сделано по материалам Управления ФСБ России по Республике Саха (Якутия).

По полученным данным, представитель киргизской диаспоры пропагандировал идеологию "Таблиги Джамаат" среди жителей Кыргызстана, а также планировал проводить указанную экстремистскую деятельность среди жителей Якутии.

Решением Верховного суда Российской Федерации от 7 мая 2009 года международное религиозное объединение "Таблиги Джамаат" признано экстремистской организацией, представляющей радикальную форму Ислама, а деятельность данной организации на территории Российской Федерации запрещена.

В последнее время экстремизм набирает обороты, бросая вызов всему мировому сообществу, сообщает пресс-служба УФСБ России по Якутии. Благодаря экстремистски настроенным религиозным фанатикам, Россия на себе испытала всю бесчеловечность и жестокость приверженцев международных религиозных объединений, преследующих националистические и сепаратистские цели. Невозможно передать горе и ужас людей, потерявших своих близких и свое здоровье, лишившихся крова и покоя из-за приведенных в действие смертниками-террористами взрывов.

Следует отметить, что 19 статья Конституции Российской Федерации гласит **"Все равны перед законом и судом"**

, а значит, каждый в случае реализации своих противоправных планов будет привлечен к уголовной, административной или гражданско-правовой ответственности в

Добрались и до Якутска

Автор: Administrator
03.12.2013 22:58

установленном законодательством Российской Федерации порядке.